Yekmapesa NpuHa AHaTonbeBHa MnasaHune T3-4 07.05.2020
1. BbINOAHUTb PAa3MUHKY.

BpalyeHue B KaxkA0M cycTaBe Tesia BNpaso M BAeBo. Mo 20 ABMMKEHWIA B KaXKAYH0 CTOPOHY.
MooyepeaHO, HauMHasA C Weu, 3aTeM NaeUn, NOKTK, 3anNACTbA, Ta3, KOJIEHW, FOIEHOCTONMbI.

https://youtu.be/NC4SCkedRk8

2. BbINONHUTb YNPAXKHEHUA HA PACTANXKKY.

BbinonHAaem pacTtaxeHue n yaeprkaHue nonoxkeHua ot 30 ceKyHA, A0 1 MUHYTbI B KaXKA0M
ynpaxKHeHuW.

https://youtu.be/WmgoWxcZnFU
3. OCHOBHaA 4YaCTb TPEHUPOBKMU

1) lopgouka Ha cnUHe + HU3KasA 108,04Ka:

30 cekyHp paboTa + 30 cek. oTapIX.

MoBTOpPUTHL 2 pa3a.

2) MepTBas TAra Ha 04HOM Hore ¢ oTAroweHuem (raHtenun, byTblIKK ¢ BOAOM, 61MHbI ANs
WTAHIM, KAMHU U T.4,):

Konunuectso aAsuKeHuin 3a 1 noaxon = 15 ABUMKEHUNR;

Konunyectso nogxoaos = 2 (1 nogxoa cToa Ha NpaBoy Hore + 1 noaxo4, CToA Ha 1eBOM Hore);
OTabix mexay nogxogamu = oT 45 cekyHa A0 1 MUHYTBI.

3) UMuTauma pyK oCHOBHbIM cnocobom:

10 ceKyHA makcMmanbHaa cKopocTb + 50 ceKyHA OTAbIX.

MNoBTOPUTBL 2 pasa.

4) boKoBan NJaHKa C 3aBeAeHMeM PYKU 3a Kopnyc:

30 cekyHpA, paboTa + 30 ceK. oTabiX.

MoBTOPUTBL 2 pasa.

5) Pa3BeaeHune /1I0KTel B HAK/IOHE C OTATOW,EHUEM (raHTenn, OyTbIIKU C BOA0M, BAMHBI AN
WTaHIN, KAMHM U T.4,.):

Konunyectso asuxkeHuii 3a 1 noaxon = 10 ABUKEHUI;

Konnyectso noaxonos = 2;

OTabIx mexay nogxoaamm = oT 45 cekyHA, 40 1 MUHYTLI.

6) MpbIXKKK C NONOXKEHUA cTapTa:

5 B3pbIBHbIX CTAapTOB.

OTabix mexay nosTopeHnamn 10-20 cekyHa,

7) Pa3BopoTbl KOpnyca cuaa C OTKIOHEeHMEM Ha 45 rpaaycoB Hasapa,:

30 cekyHA paboTa + 30 ceK. oTApIX.

MosTOpUTL 2 pasa.

8) Tara otaroweHua B ynope Ha 1 KoneHo (6 1MHUKMK, MAY, BYTbI/IKa, KAMEHb 1 T.4.):
Konunyectso asuxeHuii 3a 1 noaxon = 10 ABUKEHUI;

Konunuyectso nogxoaos = 2 (1 noaxoa npasoi pykoi + 1 noaxozn neson pyKoi);

OTabIx mexay nogxoaamum = o1 45 cekyHA, 40 1 MUHYTLI.

9) UMUTaLMA ABUKEHUI PYK B NopaaKe KomneKca (genbduH, cnuHa, bpacc, Kponb):
10 ceKkyHA MaKkcumanbHaa ckopocTb + 50 cekyHA, OTAbIX.

MosTOpUTL 2 pasa.


https://youtu.be/NC4SCkedRk8
https://youtu.be/WmqoWxcZnFU

10) CkpyumBaHue Ha 1 Hore ¢ KacaHMEM HOCKa:

30 ceKyHp paboTa + 30 cekyHA oTAbIX.

MoBTOPUTL 2 pa3a (CMeHa Hor Yepes3 OAMH Noaxoa).
11) Pa3BegeHMe pyK C OTAroweHnem yepes CTOPOHbI CTOA (raHTenu, 6yTbINKK C BOAOK, 6ANHDI
ONA WTAHTU, KAMHU U T.4.):

Konnuectso asukeHuii 3a 1 noaxon = 15 asuxkeHui;
Konunyectso noaxonos = 2;

OTabix mexay nogxogamum = 1 muHyTa.

12) B3pbiBHbIe OTXXMMaHUA:

Konunyectso ABUMEHUI = 5 ABUKEHUI;

OTabix mexay asmxeHmamm = 10-20 cekyHA.

https://youtu.be/90JCb34MsQl


https://youtu.be/9OJCb34MsQI

